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:میراد ریز لودج هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ77

تسد هب ار  و  لصاح ، و B ، یهعومجم یاضعا ندرک صخشم اب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ88

:میروآیم

:میراد هلمج ۵ اب یسدنه یهلابند کی .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ99

:اب تسا ربارب هلابند موس یهلمج

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1100
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.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1111

.دننکیم روبع اشغ یاهدیپیلوفسف نایم زا هداس راشتنا اب دیسکاید نبرک و نژیسکا دننام ییاهلوکلوم :تسرد هٔنیزگ

.دننک روبع دیپیلوفسف لوکلوم ود نایم زا دنناوتیمن تشرد یاهلوکلوم و اهنوی یلو

.تسین لصتم اهتاردیهوبرک هب ،دراد دوجو یروناج هٔتخای یاشغ هٔیلا ود ره رد هک لورتسلک لوکلوم :تسردان یاههنیزگ

.دنهدیم روبع تظلغ بیش تهج رد ار داوم اهنیئتورپ ،هدش لیهست راشتنا رد

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1122

.تسا هدش دراو تظلغ بیش قفاوم و یتسیز یژرنا نودب هدش لیهست راشتنا هچ و هداس راشتنا هچ

:اههنیزگ ریاس یسررب

هداس راشتنا :ضقن لاثم :)۲( هٔنیزگ

.دهاوخیم یتسیز یژرنا هتخای :)۳( هٔنیزگ

!هدش لیهست راشتنا :ضقن لاثم :)۴( هٔنیزگ

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1133

.تفای ناوتیم یشرفگنس ود ره رد

)ییازلگنج هن( ییادزلگنج یاهدمایپ زا یکی دناوتیم کاخ شیاسرف .تسا ناگزاسموب روظنم .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1144

:اههنیزگ ریاس یسررب .دشاب نآ رد

.دناهدهاشم لباق اههنوگ زا یعاونا ناگزاسموب رد )۱

.دوشیم داجیا مه رب هدنزریغ و هدنز لماوع تاریثأت زا ناگزاسموب )۳

.دنتسه اند لوکلوم و هتخای یاراد نارادناج یهمه )۴

ودهد خساپ ام یاهشسرپ هٔمه هب دناوتیمن و دراد ییاهتیدودحم ،یبرجت ملع یلک روطهب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1155

.تسا ناوتان یرشب لئاسم یخرب لّح زا

.دناهدهاشم لباق و یعیبط یاههدیدپ یاهتلع یوجوتسج رد طقف یبرجت مولع نارگشهوژپ و نادنمشناد

یارب هک مینکیم یسرب ار ییاهدنیارف ای و اهراتخاس طقف ،یسانشتسیز رد نیاربانب ،تسا یبرجت مولع ساسا ،هدهاشم

.دنایریگهزادنا و هدهاشم لباق میقتسمریغ ای میقتسم روطهب ام

.دنهدب رظن یبدا و یرنه یاهشزرا ،یدب و یبوخ ،ییابیز و یتشز هٔرابرد دنناوتیمن یبرجت مولع نارگشهوژپ

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1166

،نادهنیچ رد .تسا نادهنیچ ،دراد رارق یرم زا دعب هک یشخب ای مادنا ،راوخهناد هٔدنرپ شراوگ هاگتسد رد :تسرد هٔنیزگ

.دوشیم مرن و هریخذ اذغ

رارق هدور ،کشجنگ نادگنس زا دعب و هدعمشیپ ،خلم نادهنیچ زا دعب نادریش ،دنفسوگ یلارازه زا دعب :تسردان یاههنیزگ

.دوشیم ماجنا )لاؤس دروم روناج رد( ییایمیش شراوگ ،لحم هس ره رد هک ،دراد
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زا باب گرهایس رطق و لوط ،)۱( یسانشتسیز باتک ۷۲ یهحفص ۵۱ لکش هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1177

:اههنیزگ ریاس یسررب .تسا رتشیب یدبکقوف گرهایس

یهکبش زا ،دوشیم دبک دراو باب گرهایس طسوت هک ییاهدیساونیمآ و زکولگ ،نهآ زا یرادقم هک ییاجنآ زا )۴ و ۱

راشف نینچمه و تسا رتمک یدبکقوف گرهایس رد داوم نیا نازیم سپ ،دسریم یدبک یاههتخای هب و جراخ باب یگریوم

.دشابیم باب گرهایس زا رتمک یدبکقوف گرهایس رد زین نوخ

و دیلوت دبک رد داوم نیا اریز ،تسا رتشیب باب گرهایس زا یدبکقوف گرهایس رد نیتیوپورتیرا مه و  رادقم مه )۲

.دنوشیم نوخ دراو دبک زا

لحم کیراب یهدور و اهتاردیهوبرک شراوگ زاغآ لحم ناهد ،ناسنا شراوگ یهلول راتخاس رد .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1188

یاهچیهام تفاب ،ناهد یهیحان رد .دنتسه داوم بذج یاهناکم زا ود ره هک تساهنیئتورپ ییاهن شراوگ نایاپ

یاههتخای هک دراد دوجو فاص یهچیهام ،هدور یهیحان رد اما ،تسا یاهتسهدنچ یاههتخای یاراد هک دراد دوجو یتلکسا

:اههنیزگ ریاس یسررب .دراد یاهتسهکت

حشرت میزنآ ،کیراب یهدور رد مه و ناهد رد مه و )توافت( دوشیمن حشرت تانبرکیب ناهد رد ،هدش هتفگ سکعرب )۱

.)تهابش( دوشیم

و هیلادنچ یشرفگنس عون زا ناهد یششوپ تفاب .دنکیم لصو مه هب ار مکش نورد یاهمادنا هک تسا یاهدرپ قافص )۲

.تسا هیلاکت یاهناوتسا عون زا هدور یششوپ تفاب

.دنراد دوجو یبصع یاههتخای یاههکبش ،جرخم ات یرم زا شراوگ یهلول یهراوید رد )۴

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1199

یاههیلا هٔمه رد ،دراد دوجو یبصع یاههتخای زا یاهکبش ،شراوگ هٔلول هٔراوید طاخمریز و یاهچیهام هٔیلا رد :تسرد هٔنیزگ

.دراد دوجو تسس یدنویپ تفاب ،هلول هٔراوید

.تسا تسردان ،اههنیزگ ریاس :تسردان یاههنیزگ

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2200

ساکعنا .)یساکعنا هن( .دننکیم میظنت هناهاگآان و یداراریغ لکش هب ار قازب حشرت نازیم راتخمدوخ باصعا :تسرد هٔنیزگ

هاگتسد .دنیآیم دوجو هب یششوپ یاههتخای زیامت زا اههدغ .تساهکرحم هب خساپ رد اههچیهام یداراریغ و عیرس خساپ

.دراذگیم ریثأت اهنآ درکلمع رب و دراد طابترا یاهدور یبصع هٔکبش اب راتخمدوخ یبصع

.دنتسه تسرد ،اههنیزگ ریاس :تسردان یاههنیزگ

 .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ2211

.میروآیم تسد هب ار بآ  زا یشان راشف ادتبا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2222

.دشاب  زین نغور راشف دیاب نیاربانب دشاب لاکساپ ۰۰۰۲ هناوتسا فک رد عیام ود زا لصاح راشف رگا
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.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2233

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ2244

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ2255

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2266

کی رد هک اهدماج نیا .دنریگیم رارق مه رانک یمظنم یاهحرط و اهدماج زا یخرب یاهمتا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2277

و خی ،ساملا ،اهزلف ،اهکمن .دنمانیم نیرولب یاهدماج ار دنوشیم هتخاس مظنم یاهدحاو نیا زا هدنوشرارکت یوگلا

.دنتسه نیرولب یاهدماج وزج یندعم داوم رتشیب

.تسا لکشیب دماج کی زا یلاثم هشیش .دنرادن رارق یمظنم یاهحرط رد نیرولب یاهدماج فلاخرب لکشیب یاهدماج

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2288

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2299
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.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3300

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3311

هک فلا لکش رد و دباییم شهاک عیام یاهلوکلوم یبسچمه یورین ،امد شیازفا اب .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3322

.تسا رتنییاپ امد دنراد یرتشیب رطق نغور یاههرطق

.دنتسه زارتمه و عیام کی لخاد D و C طاقن .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3333

:سپ

:لکش هب هجوت اب

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3344
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.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3355

رد ار gHmc رادقم هک تسا یفاک aP هب gHmc لیدبت یارب هاگنآ ،دشاب  و  هویج یلاگچ رگا :هتکن

.میداد ماجنا  یارب لاوس نیا رد ار راک نیا هک مینک برض ۰۶۳۱ ددع

تلاح هب مینامرژ و مینیمولآ ،درگوگ رصنع هس اما عیام یکیزیف تلاح هب قاتا یامد رد  .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3366

.دندماج یکیزیف

و ،۴ یهرود رد میدناکسا ،هطساو رصنع نیتسخن ،۳ یهرود رد میدس ،ییایلق زلف نیمود .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3377

.تسا ۲ یهرود رد نوئن بیجن زاگ نیمود

:اهمتا زا کیره ینورتکلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3388

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3399

:تسا ریز تروصهب رصنع نیا ینورتکلا شیارآ نیاربانب ،تسا  رظندروم یهیلاریز .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4400

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4411

.تسا ۰۱ ینورتکلا شیاجنگ رثکادح اب ۲ یعرف یموتناوک یاراد d یهیلاریز

.تسا ۳ ربارب ، f یهیلاریز یعرف یموتناوک ددع

.تسا اراد ار نورتکلا ۶ شیاجنگ اًتیاهن ، p یهیلاریز
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و ب« طقف هک تسا ربارب اهنورتون و اهنوتورپ فلاتخا »ت و ب« و »پ و فلا« یاههنوگ رد .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4422

.تسا هدش هدروآ ۴ یهنیزگ رد »ت

۸۴ تیاغل ۹۳ هرامش رصنع زا و مراهچ هرود هطساو رصانع ۰۳ تیاغل ۱۲ هرامش رصنع زا .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ4433

.تسا یلصا رصنع  رصنع سپ ،دشابیم مجنپ هرود هطساو رصانع

نییعت نآ رخآ یهیلا یاهنورتکلا دادعت طسوت هدمع روط هب متا کی ییایمیش تیصاخ .تسا حیحص خساپ ۴ یهنیزگ4444

ییایمیش صاوخ ،تسا ربارب اهنآ رخآ یهیلا یاهنورتکلا دادعت هک هورگ کی رد دوجوم یاهرصنع ور نیا زا .دوشیم

.دنراد یهباشم

.دراد رارق موس بوانت و )AIV )۶۱ هورگ رد رصنع نیا  رخآ یهیلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4455

،لوا ینورتکلا شیارآ سپ ،دوشیم متخ  یهیلا ریز هب ییایلق یاهزلف ینورتکلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ4466

کی هب قلعتم دراد  یهدشنرپ یهیلا ریز هک  ینورتکلا شیارآ اًنمض .دهدیم ناشن ار ییایلق زلف کی

.تسا هطساو رصنع

.تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ4477

.دنتسه نورتکلا ۶ لماش  و  یهیلا ریز ود .دنتسه نورتکلا ۲ لماش  یهیلا ریز جنپ

لاغشا نورتکلا زا هیلا ریز ۸ ،عومجم رد و تسا هدش لاغشا نورتکلا زا نآ یهیلا ۴ سپ ،دراد رارق ۴ بوانت رد رصنع نیا

.دناهدش

.تسا حیحص خساپ ۱ یهنیزگ4488

 .دراد دوجو نورتکلا کی طقف  رد اریز تسا تسرد )۱( یهنیزگ

:تسردان یاههنیزگ حیرشت

.تسا ۶ ای ۶هورگ هب قلعتم :)۲( یهنیزگ

.)تسا هطساو( دوشیم d۳ یهیلا ریز دراو نورتکلا نیرخآ :)۳( یهنیزگ

.دسریم دوخ لبقام بیجن زاگ شیارآ هب نویتاک لیکشت اب  طقف هطساو رصانع رد :)۴( یهنیزگ

Na : ⇒ ١۲ − ١١ = ١ نورتون و نوتورپ فلاتخا
٢٣

١١
⎧
⎩⎨

١١P

٢٣− ١١ = ١۲N

O : { ⇒ ٨− ٨ = ٠ ١۶نورتون و نوتورپ فلاتخا
٨

٨P

١۶ − ٨ = ٨N

Ne : ⇒ ١١ − ١۰ = ١ نورتون و نوتورپ فلاتخا
۲١

١۰

⎧
⎩⎨

١۰P

۲١ − ١۰ = ١١N

Ne : ⇒ ١۰ − ١۰ = ٠ نورتون و نوتورپ فلاتخا
٢٠

١۰
⎧
⎩⎨

١۰P

٢٠− ١۰ = ١۰N

D۳١

٣s٢ ٣p۴

ns١

[ Ar]١۸ ٣d۵۴s١٣d

Ge : / / /٣٢ ١s
٢

٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ٣d١۰ ۴s٢ ۴p٢

۴p, ۴s, ٣s, ٢s, ١s٢p٣p

۴sX : [ Ar]٢۴ ١۸ ٣d۵۴s١

Sc۲١
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:مینکیم شرامش سپس و هتشون ار ینورتکلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۴ یهنیزگ4499

یعرف یهیلا ۸ - یلصا یهیلا ۴

.دراد دوجو رپ لاًماک یلصا یهیلا ۳ دوشیم هدهاشم هک روطنامه و ینورتکلا ود s یهیلا ریز ۴

رد و هتشاد ینورتکلا یهیلا ۴ رصنع نیا هک دوشیم صخشم ینورتکلا شیارآ نتشون اب .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ5500

.دراد نورتکلا ۲ دوخ مراهچ یهیلا

۱ یهنیزگ : مود هورگ و موس بوانت

۲ یهنیزگ : مراهچ هورگ و مراهچ بوانت

۴ یهنیزگ : لوا هورگ و مراهچ بوانت

As = , , ,٣٣ ١s
٢
٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ۴s٢ ٣d١۰۴p٣

Ca : / / /٢٠ ١s
٢
٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ۴s٢

Mg : / /١۲ ١s
٢

٢s٢ ٢p۶ ٣s٢

Ge : / / /٣٢ ١s
٢

٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ٣d١۰ ۴s٢ ۴p٢

K : / / /
١۹

١s
٢

٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ۴s١
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